
Per saldo tevreden

81% 19%
positief negatief

26
leerlingen hebben de

vragenlijst ingevuld

Leerkracht

73% 8%
positief negatief

Voorzieningen

65% 19%
positief negatief

Onderwijs

58% 4%
positief negatief

Vaardigheden

54% 23%
positief negatief

Sociale veiligheid

54% 23%
positief negatief

Leerlingtevredenheid
In november en december 2023 heeft Junior College een Leerlingtevredenheidsonderzoek laten uitvoeren onder de leerlingen uit de volgende

groepen: Unit 3. Op deze factsheet tonen we de belangrijkste resultaten van dit onderzoek.


